
 

Конспект занятия «Деревья в снегу» (конструирование) 

Цель : развивать эстетическое восприятие; закреплять умение передавать в 

работе красоту природы; упражнять в разных видах деятельности,; вызывать 

эстетические чувства, развивать умение любоваться красотой природы и 

созданными изображениями. 

Материал : вата, клей ПВА, веточки деревьев, кисточка. 

 Ход занятия. 

1 Вводная часть. 

В-ль: Ребята, сегодня у нас прекрасная погода. На улице идет снег. Когда 

идет снег, он покрывает все вокруг, и все становится белым. 

Снег, снег кружится 

Белая вся улица 

Собрались мы все в кружок 

Завертелись как снежок. (покружились) 

В-ль: А когда много – много снега падает с неба, как это называется? 

Снегопад. 

В-ль: Ребята, когда снежинки кружатся, и сильный ветер их несет, это 

называется вьюга. 

В-ль: На прогулке, мы с вами рассматривали деревья. 

Давайте вспомним, что есть у дерева? 



У дерева есть ствол, он высокий и толстый. Еще есть веточки. 

Зимой деревья стоят голые, без листочков. 

В-ль:. Когда вы сегодня шли в детский сад, вы обратили внимание 

на деревья? 

Да, деревья красивые, в снегу. 

В-ль:(выставляет картину на доску) 

Посмотрите ребята на картину, как красиво художник нарисовал зимний 

пейзаж. Что вы видите на картине? 

Красивые деревья, много снега. 

В-ль: Скажите ребята, а снег, какой? 

Белый, пушистый, мягкий. Ребята, а если снег занести в тепло, что с ним 

будет? Он растает. Правильно, а на что похож снег ? Да на вату. 

-Сегодня мы с вами превратимся в волшебников и сделаем снег на деревьях, 

который не таит. 

В-ль : показывает  Веточки деревьев, обмазываем клеем ПВА ,затем вату 

приклеиваем к веточкам. 

Пальчиковая гимнастика: 

«Зима» 

Наши ручки замерзают. (Кулачки крепко прижать друг к другу) 

Поиграем – ка немножко (Разжать кулачки, хлопать в ладони.) 

Да похлопаем в ладошки. (Хлопать в ладоши) 

Хлоп - хлоп, хлоп - хлоп! 

Пальчики, чтоб их согреть, (Прижать ладони друг к другу, тереть) 

Сильно надо растереть. (ладонь о ладонь.) 

Пальчики мы согреваем, (Греем руки круговыми движениями) 

Их сжимаем – разжимаем! (сжимаем и разжимаем кулачки.) 

Самостоятельная работа. 

Анализ рисунков 

Воспитатель: 



Вот какие замечательные деревья у нас, целый зимний лес получился. Все 

наши деревья укрыты снегом, и теперь им не будет холодно.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


